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IZVOR: CZIP - RAZVOJ EKOTURIZMA NA BALKANSKIM ALPIMA  SADRŽAJ 

Jedanaesto izdanje biltena donosi informacije o aktivnostima i 
događajima koji su sprovedeni u Ipa programima prekogranične saradnje 
Crna Gora - Albanija i Crna Gora - Kosovo* 2014-2020. 

Više informacija o programima možete pronaći u nastavku. 

Ipa program prekogranične saradnje 
Crna Gora – Albanija 2014-2020 

 
Opšti cilj programa je promovisanje/jačanje dobrosusjedskih odnosa i 
socio-ekonomskog razvoja pograničnih regija, kroz valorizaciju njihovog 
turističkog potencijala, ekološki održiv i društveno inkluzivni ekonomski 
razvoj, uvažavajući njihovo zajedničko kulturno i prirodno nasljeđe. 

Kliknite ovdje za više informacija. 

 

Ipa program prekogranične saradnje 
Crna Gora – Kosovo 2014-2020 

 
Opšti cilj programa je poboljšanje standarda i kvaliteta života ljudi u 
programskom području, kroz ekološki održiv i socijalno inkluzivni 
ekonomski razvoj regiona, uz poštovanje zajedničke kulturne i prirodne 
baštine.  

Kliknite ovdje za više informacija. 
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CBC ZOOM 

Treći poziv za dostavljanje 
projektnih prijedloga u 

okviru Ipa Programa 
prekogranične saradnje 

Crna Gora-Albanija 2014-
2020 

 

Vlada Crne Gore – Kancelarija za evropske 
integracije i Direktorat za finansiranje i 
ugovaranje sredstava EU pomoći u 
Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, u 
saradnji sa Ministarstvom za Evropu i vanjske 
poslove Republike Albanije objavili su 29. juna 
2021. godine Treći poziv za dostavljanje 
prijedloga projekata u okviru Ipa Programa 
prekogranične saradnje Crna Gora-Albanija 2014-2020. 

Opšti cilj Trećeg poziva je promovisanje/jačanje dobrosusjedskih odnosa 
i socio-ekonomskog razvoja pograničnih regija, kroz valorizaciju 
njihovog turističkog potencijala, ekološki održiv i društveno inkluzivni 
ekonomski razvoj, uvažavajući njihovo zajedničko kulturno i prirodno 
nasljeđe. 

Sredstva u iznosu od 4,9 miliona eura, koja su dostupna okviru ovog 
Poziva, opredjeljuju se za sljedeće tematske prioritete (TP):  

• TP1: Promocija turizma i kulturnog i prirodnog nasljeđa; 

• TP2: Zaštita životne sredine, podsticanje prilagođavanja 
klimatskim promjenama i njihovog smanjenja, sprečavanje i 
upravljanje rizicima; 

• TP3: Podsticanje zapošljavanja, mobilnost radne snage i 
socijalna i kulturna inkluzija s obje strane granice. 

 

Poziv je bio otvoren za pravna lica i neprofitne organizacije koje su 
osnovane u Crnoj Gori i Albaniji i koje pripadaju sljedećim kategorijama: 
lokalne uprave i njihove institucije, kulturne i turističke organizacije, 
udruženja opština, razvojne agencije,  lokalne organizacije za podršku 
poslovanju, nevladine organizacije, javna i privatna tijela koja podržavaju 
radnu snagu, institucije za stručno i tehničko osposobljavanje, organi i 
organizacije za zaštitu prirode, javna tijela odgovorna za upravljanje 
vodama, vatrogasne/hitne službe, škole, fakulteti, univerziteti i 
istraživački centri, uključujući institucije za stručnu i tehničku obuku.  

 

 

 

 

Rok za dostavljanje prijedloga projekata bio je 13. septembar 2021. 
godine. 

 Više informacija možete preuzeti ovdje.  

Objava Trećeg poziva za dostavljanje projektnih prijedloga je 
promovisana putem društvenih i tradicionalnih medija.  

 

 

https://www.cbc-mne-alb.org/3rd-call-proposals-within-ipa-cross-border-cooperation-programme-montenegro-albania-2014-2020-published/
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Vijesti iz projekata finansiranih u okviru Prvog 
poziva Ipa Programa prekogranične saradnje 

Crna Gora – Albanija  

Kuvar Gorska trpeza osvojio dvije nagrade u 
takmičenju za najbolje kulinarske 

publikacije na svijetu 

Kuvar Gorska trpeza koji je proizveden u okviru projekta Lokalna 
gastronomija kao turistčka ponuda prekograničnog regiona osvojio je 1. 
mjesto u kategoriji “Gastro turizam” i 2. mjesto u kategoriji “Najbolji 
među najboljima na cijelom svijetu” u izboru za najbolju kulinarsku 
publikaciju na svijetu.  

U jeku pandemije konkurencija je bila velika ali je kuvar osvojio dvije 
nagrade i stekao pravo korištenja sertifikata Najbolji na svijetu. Iz 
Regionalne razvojne agencije za Bjelasicu, Komove i Prokletije su izjavili 
sljedeće: “Zahvalnost dugujemo našim partnerima i donatorima koji su 
ovaj poduhvat podržali, a donatori su EU kroz prekogranični program Crna 
Gora – Albanija, kao i EBRD/FAO za durmitorsku regiju, dok je ko-
finansiranje stiglo od Ministarstva javne uprave. Naročito se zahvaljujemo 

svim saradnicima koji 
su doprinijeli da iz 
našeg malog kutka 
svijeta izađe publikacija 
koja je privukla pažnju i 
zavrijedila poštovanje 
svjetskih gastro 
eksperata!”  

Informišite se više o 
samom projektu i 

dostignućima posjetom internet stranice http://www.gastro-
puka.com/en i http://montegastro.me/.  

Održan naučni simpozijum o ranohrišćanskom 
arheološkom nasljeđu 

Naučni simpozijum u okviru projekta Proširenje saradnje od hrišćanskih 
starina do unaprijeđenog turizma održan je 4. avgusta. Simpozijum je 
održan u Beranama i okupio je stručnjake iz arheologije, istorije i drugih 
srodnih oblasti. 

 

Na samom početku, Violeta Folić iz Polimskog muzeja je napomenula 
da je taj muzej koji se nalazi u Beranama jedini muzej na sjeveru Crne 
Gore koji posjeduje sertifikat za arheološka iskopavanja.  

 

 

Istakla 
je da su za vrijeme 

trajanja projekta osim profesionalnih 
veza i unapređenja saradnje, razvili i prijateljske veze, 

što ona smatra posebno važnim uspjehom projekta. Dodala je da “to 
garantuje nastavak saradnje i u narednom periodu, kada se ukaže ponovo 
prilika za tim.” 

U ime Eparhije Budimljansko-nikšićke o značaju projekta govorio je 
protođakon Konstantin Dojić.  On je informisao prisutne da su kroz ovaj 
projekat iskopana dva lokaliteta, jedan u Beranama i jedan u Skadru, te 
da su isti zaštićeni, promovisani, opremljeni signalizacijom i sadržajima i 
da će se integrisati u lokalnu turističku ponudu. 

  

Kako smatra Holta Koči, iz organizacije Albania Community Assist 
rezultati projekata pokazuju da je jako važno adekvatno predstaviti 
kulturno nasljeđe, posebno mladima. Dodala je da osim što je projekat 
povezao eksperte iz ove oblasti, on je omogućio i da građani budu bolje 
informisani. Naročito je važno upoznati mlade sa kulturnim i istorijskim 
nasljeđem kraja u kojem žive. 

Učesnici simpozijuma su zaključili da nakon skoro dva milenijuma 
hrišćanstva u prekograničnom području, arheološko nasljeđe predstavlja 
značajan turistički resurs i da zajedničko kulturno nasljeđe dvije zemlje 
treba njegovati, promovisati i koristiti. 

http://www.gastro-puka.com/en
http://www.gastro-puka.com/en
http://montegastro.me/
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 Vijesti iz projekata finansiranih u okviru 
Prvog poziva Ipa Programa prekogranične 

saradnje Crna Gora – Kosovo 

Razvoj ekoturizma na Balkanskim Alpima 

Projekat Razvoj ekoturizma na Balkanskim Alpima sprovode Centar za 
istraživanje i proučavanje ptica (CZIP), Kosovski Centar za zagovaranje i 
razvoj (KADC), Gorska služba spašavanja Crne Gore i Udruženje 
planinara i alpinista „Pashtriku“. U okviru projekta organizovan je 
obilazak najatraktivnijih lokacija za novinare. Ovo im je bila idealna 
prilika da sa stanovišta turiste dožive balkanske Alpe, a potom svoje 
utiske prenesu kroz medije. 
  
Dodatno, tokom juna u Prokletijama održana je obuka o vegetaciji, 
ljekovitom bilju i gljivama. 
 

 
 
U okviru istog projekta u Gusinju je održana stručna obuka za planinske 
vodiče u saradnji sa Gorskom službom spasavanja Crne Gore. Obuci su 
prisustvovali članovi iz mnogih udruženja članica Planinarske federacije 
Kosova. Učesnici su dobili znanje o pravilima planinarenja i penjanja, 
sigurnosnim pravilima, orijentaciji na otvorenom, čitanju karata, 
potrebnoj opremi, hrani itd. 
 

 

Dodatno, u Prištini je 25. juna održana konferencija za novinare kako bi 
se predstavio turistički potencijal Prokletija i mogućnosti za održivi 
razvoj zasnovan na neiscrpnom prirodnom i kulturnom nasleđu ovog 
regiona. 
 

Konačno, u okviru istog projekta, a kako bi turisti i posjetitelji bili sigurniji 
na Prokletijama, tokom sprovođenja projekta obnovljeno je 68 
kilometara prekograničnih pješačkih staza, nabavljena je vrijedna 
oprema za spasioce i vrijedan dron sa termo kamerom kako bi se olakšala 
potraga za izgubljenim ljudima u planini, obučeni su planinski vodiči i 
prilagođen je Centar za spašavanje. 

 

 
Završen projekat Prokletije – izvrsna outdoor 

ponuda 
 
Završen je projekat Prokletije – izvrsna outdoor ponuda koji su sprovodili 
Regionalna razvojna agencija za Bjelasicu, Komove i Prokletije, 
Touristička oranizacija Plav, Regionalna razvojna agencija – Zapad (RDA-
West) i Opština Peć. Jedan od ključnih rezultata projekta je kreirani 
online portal koji promoviše prekograničnu regiju. Portal sadrži sve 
informacije o ponudi kada je u pitanju aktivni odmor, sa lokacijama, 
mjestima, podacima, kontaktima, mapama, itd. Nadalje, kreirane su i 
Android i iOS aplikacije koje sadrže iste podatke. Za više informacija 
posjetite http://accursed-mountains.me/ . 
 

 

http://accursed-mountains.me/
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Zeleni poslovi za bolju budućnost prekogranične 
regije Crne Gore i Kosova 

 
Kao dio projektnih aktivnosti projekta Zeleni poslovi za bolju budućnost 
prekogranične regije Crne Gore i Kosova koji su sprovodili Opština 
Andrijevica, NVO Lokalna grupa aktivista Đeravica i Unija stočarskih 
proizvođača Crne Gore snimili su kratki dokumentarac o realizovanim 
aktivnostima.  
 
Dokumentarac možete pogledati ovdje.  
 

 
 
  

Vijesti iz projekata finansiranih u okviru 
Drugog poziva Ipa Programa prekogranične 

saradnje Crna Gora – Albanija 

Skadarsko jezero bez hemijskog zagađenja – 
SOLLUTION 

Projekat Skadarsko jezero bez hemijskog zagađenja – SOLLUTION 
sprovode Centar za ekotoksikološka ispitivanja Podgorica (CETI), 
Univerzitet Tirana i Udruženje Zeleni Centar iz Albanije. Cilj projekta je 
postizanje dogovora o zajedničkim dugoročnim aktivnostima, te 
izvršenje procjene ekološkog rizika od hemijskog zagađenja u 
Skadarskom jezeru i utvrđivanje žarišta zagađenja.  

 

Projektni tim aktivno promoviše projekat i učinak koji se planira postići. 
U sklopu projektnih aktivnosti izrađena je web stranica koja sadrži sve 
ključne informacije i kojoj se može pristupiti na http://solutionmne-
al.eu/.   

Dodatno, sami projekat a i Treći poziv u okviru Ipa Programa 
prekogranične saradnje Crna Gora - Albanija su promovisani u 
specijalnom TV prilogu. Cijeli TV intervju možete pogledati ovdje.  

 

 

 

 

Svečano otvaranje i Boot kampovi organizovani u 
okviru projekta Rad za omladinu - Work4Youth 

Projekat Work4Youth sprovode NVO Partneri za šansu i razvoj Albanije, 
Udruženje za demokratski prosperitet – ADP Zid iz Crne Gore i NVO 
Omladinski intelektualci – Nada. Svečano otvaranje projekta 
organizovano je 11. juna 2021. godine u Skadru.  

 

Projekat nastoji poboljšati sposobnosti mladih za razvoj vlastitih 
poslovnih ideja zasnovanih na inovativnim vještinama, novim 
kompetencijama i znanju, kao i povećati mogućnosti za podršku start-up 
preduzećima mladih uključenih u projekat i podršku mladim 
preduzetnicima u samozapošljavanju kroz lokalne politike i podsticaj. 

Tokom jula 2021. godine u Skadru je održan Inovativni Boot kamp. Kamp 
je osmišljen za razvoj praktičnih vještina mladih ljudi sa idejama za 
uključivanje u preduzetničke i poslovne aktivnosti korišćenjem 
inovativnih pristupa i tehnologija. 

https://www.youtube.com/watch?v=yXDOavGD_IY
http://solutionmne-al.eu/
http://solutionmne-al.eu/
https://www.youtube.com/watch?v=QDk0bCpnehw
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Osim toga, tokom istog mjeseca u Ulcinju je održan ljetni kamp. Tokom 
kampa učesnici su imali priliku da pripreme poslovne planove za koje bi 
podrška bila obezbijeđena kroz projekat u obliku start-up-a. To je 
postignuto kroz rad sa mentorima iz oblasti razvoja poslovanja i 
upravljanja. 

 

A.C.C.E.N.T.- Pristupačnost, građanska savjest, 
zapošljavanje osoba sa invaliditetom, kao novi 

TREND 

Projekat  A.C.C.E.N.T.- Pristupačnost, građanska savjest, zapošljavanje 
osoba sa invaliditetom, kao novi TREND sprovode  Caritas Barske 
nadbiskupije, Caritas Albanija, NVO Projekat Nada (Albanija) i Udruženje 
paraplegičara Bar (Crna Gora). Ciljevi projekta su povećanje zapošljivosti 
i obuka 30 osoba sa invaliditetom (OSI) kroz 2000 sati mentorstva i kroz 
stvaranje novih mogućnosti zapošljavanja za OSI. Projektni tim aktivno 
promoviše projektne aktivnosti u cilju informisanja ciljnih grupa.  
Koordinator projekta Marko Đelović dao je intervju za lokalnu TV 
stanicu. 

 

Pogledajte video snimak intervjua ovdje. 

Putevi ka razvoju karijere: Priprema albanske i 
crnogorske omladine za karijerne mogućnosti u 

turističkom sektoru 

Projekat Putevi ka razvoju karijere: Priprema albanske i crnogorske 
omladine za karijerne mogućnosti u turističkom sektoru sprovode NVO 
World Vision Albanija, NVO Novi Horizonti, JU Srednja mješovita škola 
„Bratstvo-jedinstvo“ Ulcinj i Stručna škola “Hamdi Bushati” Skadar. Kroz 
ovaj projekat, mladi iz Skadra i Ulcinja će se obučiti sa potrebnim 
vještinama kako bi postali spremni za posao.  

 

U Skadru je 20. juna 2021. godine otvoren „Sajam mladih: Načini razvoja 
karijere u turističkom sektoru". Mladi iz stručnih škola „Hamdi Bushati" iz 
Skadra i „Bratsvo Jedinstvo" iz Ulcinja predstavili su neke od proizvoda i 
urađenih radova. Cilj sajma je bio da mladi otkriju svoje preduzetničke 
vještine i ideje za promociju turističkih područja Skadra i Ulcinja. Tokom 
cijelog sajma mladi su imali priliku da uspostave prve kontakte sa 
postojećim privrednim subjektima i turističkim agencijama. Eriseldi, 
osamnaestogodišnji učesnik iz Skadra za sajam kaže: „Ovaj sajam je bio 
novo iskustvo i korak dalje ka razvoju moje karijere. Moj prijedlog za sve 
mlade je da pohađaju stručnu obuku i slijede svoje snove ".   

 

U okviru promocije sajma izrađen je turistički katalog koji predstavlja 
turističke destinacije u Ulcinju. Crnogorska verzija je dostupna ovdje, a 
albanska ovdje.  

https://mondo.me/Video/a944536/accent-caritas-crne-gore.html?jwsource=cl&fbclid=IwAR18xn66OmMIfDXgOCPBYuamZox7eF8y6itD1uyltSRAL-Gm2f-_LERmvYI
https://bit.ly/3qjcuEQ
https://bit.ly/3gKOk1A
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Vijesti iz projekata finansiranih u okviru 
Drugog poziva Ipa Programa prekogranične 

saradnje Crna Gora – Kosovo 

Stvaranje radnih mjesta u poljoprivredi 

Projekat Stvaranje radnih mjesta u poljoprivredi sprovode Glavni Grad 
Podgorica – Sekretarijat za preduzetništvo i Inicijativa za razvoj 
poljoprivrede Kosova - IADK. 

   

U okviru projektnih aktivnosti, a kako bi se olakšalo obrađivanje zemlje, 
a posebno upravljanje parcelama zasađenim ljekovitim i 
aromatičnim biljem, partneri na projektu su 9. avgusta  2021. godine 
podijelili 20 motokultivatora korisnicima bespovratnih sredstava 
za obradu zemlje u opštine Peć i Istok.  

PRAXIS 

Projekat PRAXIS sprovode Caritas Kosovo, Caritas Crna Gora, 
Centar za stručno obrazovanje i savjetovanje Gjon Nikolle Kazazi 
iz Đakovice i Opština Berane. Cilj projekta je da podrži 
nezaposlene učenike i studente putem savjetovanja i sesija za 
karijerno vođenje.  

Partneri na projektu su 24. juna 2021. godine organizovali prvi 
prekogranični Sajam poslova Net.Working Job Fair u Đakovici i 
okupili građane, mlade i više od 40 izlagača. Događaj je imao za cilj 
povezivanje poslodavaca i mladih u prekograničnom regionu. 

Više informacija o događaju dostupno je ovdje. 

 

 

Turistički centri za bolju turističku ponudu u 
manje razvijenim planinskim predjelima  

Projekat Turistički centri za bolju turističku ponudu u manje razvijenim 
planinskim predjelima sprovode Opština Andrijevica, Opština Dečani i  
Planinarsko udruženje “Shkelzen Haradinaj” iz Dečana.  

Tokom jula, partneri na projektu su ugovorili kompaniju zaduženu za 
radove na izgradnji planinarskog doma u Dečanima. Kompanija je 
započela s pripremnim i radovima na terenu. 

 

Osim toga, u okviru aktivnosti izgradnje kapaciteta, partneri na projektu 
su 6. avgusta 2021. godine organizovali obuku o osnovama razvoja 
planinarenja na planinama u okolini Dečana. 

https://www.youtube.com/watch?v=mwDZDIhD4ds
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Transhumance – nova turistička ponuda Kosova i 
Crne Gore 

Projekat Transhumance – nova turistička ponuda Kosova i Crne Gore  
sprovode Inicijativa za razvoj poljoprivrede Kosova - IADK, Agencija za 
regionalni razvoj za Bjelasicu, Komovi i Prokletije i Opština Istog.  

Cilj projekta je mobilizacija sela u cilju pružanja turističke usluge, 
razvijanje turističkih proizvoda i usluge i promocija kulturne, prirodne i 
poljoprivredne vrijednosti sela. U okviru projektnih aktivnosti, 22. jula 
2021. godine, partneri na projektu su organizovali svečani događaj za 
podršku porodicama koje žive u katunima. Naime, ukupno 15 porodica je 
dobilo solarne panele, od kojih je 6 visokog kapaciteta, a 9 njih niskog 
kapaciteta. 

 

Tokom događaja projektni partneri su izjavili da je podrška ključna i da bi 
trebala pomoći korisnicima u pružanju boljih usluga, posebno u turizmu. 
Naglasili su važnost motivacije korisnika da se kontinuirano zalažu za 
očuvanje tradicije i da se što je više moguće bave turističkim uslugama i 
ispunjavaju zahtjeve domaćih i stranih turista. 

 

Kulturno nasljeđe – blago prekograničnog 
regiona 

Opština Peć i opština Gusinje sprovode projekat Kulturno nasljeđe – blago 
prekograničnog regiona koji ima za cilj da podrži ekonomski razvoj ciljane 
projektne zone kroz valorizaciju bogatog kulturnog naslijeđa.  

Svečana konferencija povodom otvaranja projekta Kulturno nasleđe – 
blago prekograničnog regiona održana je u Peći 16. jula 2021. godine. Na 

Svečanoj 
konferenciji su prisustvovali zamjenik ministra za 

administraciju lokalne samouprave, Avdulah Đešević, predsjednik 
opštine Peć, Gazmend Muhadžeri, i predsjednca opštine Gusinje, Anela 
Čekić, Gazmir Raci iz ZTS-a i ostali projektni partneri.  

 

Na konferenciji je zaključeno da ovakvi projekti predstavljaju zajedničke 
napore prekogranične saradnje u 
cilju poboljšanja društveno-
ekonomskog statusa i 
promocije prirodnih i kulturnih 
resursa u Peći i Gusinju. 

Pratite projektne aktivnosti na 
Facebook stranici namijenjenoj 
ovom projektu. 

https://www.facebook.com/Culture-heritage-Treasure-of-cross-border-region-109545754286174/
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Organizovana svečana dodjela grantova u 
okviru Drugog poziva Ipa Programa 

prekogranične saradnje Crna Gora-Albanija  

Svečana dodjela grantova u okviru Drugog poziva Ipa Programa 
prekogranične saradnje Crna Gora-Albanija organizovana je 18. juna 
2021. godine u Podgorici.  

 

Vrijedne prekogranične inicijative koje Crna Gora i Republika Albanija 
zajednički realizuju od 2008. godine, kroz Program koji finansira 
Evropska unija, ukazuju na uspješnost sveukupnog koncepta 
prekogranične saradnje, koji predstavlja suštinski podsticaj procesu 
evropske integracije, poručeno je na svečanosti kojom je obilježen 
početak sprovođenja projekata ugovorenih kroz Drugi poziv u okviru Ipa 
Programa prekogranične saradnje Crna Gora-Albanija 2014-2020. 

Prilikom dodjele sertifikata korisnicima Drugog poziva, savjetnik glavne 
pregovaračice Bojan Vujović istakao da je saradnja između Crne Gore i 
Albanije posebno važna u kontekstu procesa pristupanja gdje se pruža 
mogućnost da kroz zajedničko sprovođenje projekata međusobno 

razmjenjujemo iskustva i 
znanja, u oblastima od 
značaja i obostranog 
interesa. Podsjetio je da se 
kroz ovaj Poziv prijavio veliki 
broj partnerskih organizacija 
i institucija sa ukupno 53 
projektna prijedloga za dva 
tematska prioriteta, čija je 
vrijednost 6 puta veća od 

raspoloživih sredstava. 

Menadžer za ugovaranje u Direktoratu za finansiranje i ugovaranje EU 
pomoći u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja Crne Gore 
Aleksandar Marković je podsjetio da ukupna vrijednost dodijeljenih 
sredstava kroz Drugi poziv iznosi preko 2,6 miliona eura, što znači da je 
ugovoreno preko 93% opredijeljenih sredstava. „Na nivou Programa, do 

sada je dodijeljeno preko 5 
miliona eura bespovratne 
podrške za projekte u 
oblastima zapošljavanja i 
socijalne inkluzije, zaštite 
životne sredine i 
unapređenja turizma, 
kulturnog i prirodnog 
nasleđa“, istakao je 
Marković. Ujedno je najavio 

objavu Trećeg 
poziva za dostavljanje projektnih predloga u okviru ovog 

Programa koji je planiran da bude raspisan do kraja juna, u ukupnom 
iznosu od 4,9 miliona eura. 

 Zamjenica šefa Sektora za saradnju u Delegaciji Evropske unije u Crnoj 
Gori Audrone Urbonavićute naglasila je da kroz ovaj EU program 
Evropska unija trenutno finansira prekogranični program između Crne 
Gore i Albanije 
sredstvima u iznosu od 
10,7 miliona eura, od 
čega je 2,6 miliona eura 
danas opredijeljeno za 
novih sedam projekata. 
U proteklom periodu 
smo pažljivo pratili uticaj 
koji projekti finansirani iz 
fondova EU ostvaruju na 
lokalne zajednice, i 
očekujemo da će novi projekti u tom smislu ostvariti dodatni doprinos. 
Proces zaštite životne sredine, rješavanja pitanja klimatskih promjena i 
socio-ekonomskih problema, iako izazovan, donosi dugoročni napredak. 
Zaista ohrabruje činjenica da je vidljivi napredak ostvaren i tokom 
posljednjih nekoliko mjeseci i uprkos izazovima pandemije COVID-19.  

Generalni sekretar Ministarstva za Evropu i vanjske poslove Armand 
Skapi je podsjetio da su operativne strukture zajednički sarađivale, u 
duhu prekogranične saradnje, na pripremi programa, odabiru projekata, 
kao i na osiguranju nesmetane primjene Programa. „Naši napori su sada 
usmjereni na projekte, a na korisnicima bespovratnih sredstava je da 
ostvare ono što je obećano kako bi se omogućilo postizanje programskih 
ciljeva i indikatora, te u krajnjem pozitivno uticalo na svakodnevni život 
zajednica“, istakao je Skapi. 

 Projektne aktivnosti 
usmjerene su na 
osnaživanje mladih, 
podsticanje socijalne 
inkluzije, unapređenje 
mogućnosti zapošljavanja 
osoba sa invaliditetom, 
zaštitu životne sredine i 
održivo korišćenje 
prirodnih resursa, te 

smanjenje rizika od katastrofa u programskom području. 
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 Operativne strukture programa (kliknite na ikone kako bi 
posjetili njihovu internet stranicu) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajednički tehnički sekretarijat – Sjedište 
Adresa: Beogradska 17, 81 000 Podgorica, Crna Gora 
Telefon: + 382 20 240 784; + 382 20 240 631; 
 
Sanja TODOROVIĆ 
Šefica Zajedničkog tehničkog sekretarijata 
E-mail: sanja.todorovic@jts-mne-alb-mne-kos.org 
Maja RADOVIĆ 
Službenik za finansije i nabavke 
E-mail: maja.radovic@jts-mne-alb-mne-kos.org 
Nikola ĐONOVIĆ 
Projektni službenik  
E-mail: nikola.djonovic@jts-mne-alb-mne-kos.org 
Almir ČAUŠEVIĆ 
Projektni službenik  
E-mail: almir.causevic@jts-mne-alb-mne-kos.org 
Petar BELADA 
Administrativni asistent 
E-mail: petar.belada@jts-mne-alb-mne-kos.org 

 

Zajednički tehnički sekretarijat – Kancelarija Antene Skadar 
Adresa: Rruga Ndoc Çoba, br 1 Skadar, Albanija 
Telefon: + 355 22 80 20 80; 
 
Andi ÇEKAJ 
Projektni službenik u Anteni 
E-mail: andi.cekaj@jts-mne-alb-mne-kos.org 

 

Zajednički tehnički sekretarijat –  Kancelarija Antene Priština 
Adresa:  Ulica Tirana, ulaz D, V sprat, broj 53, (kompleks 
PRIME), 10 000 Prishtina, Kosovo 
 
Gazmir RACI 
Projektni službenik u Anteni  
E-mail: gazmir.raci@jts-mne-alb-mne-kos.org 
 

www.cbc-mne-alb.org | www.cbc-mne-
kos.org 
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